
Protokół nr 16 / 2025 

posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia 

21 maja 2025 r., godz. 14.00, Sukiennice 9, sala 309 

BRM–DPP.0012.4.7.2025 

Posiedzenie Komisji prowadziła Przewodnicząca Komisji Edukacji i 

Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia – Ewa Wolak (dalej: 

Przewodnicząca). 

Na ogólną liczbę 7 członków Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja) nieobecna była 1 osoba – Pani 

Dorota Pędziwiatr. Lista obecności członków Komisji stanowi 

załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista osób uczestniczących w posiedzeniu Komisji, a niebędących jej 

członkami, stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie materiałów XVIII sesji Rady Miejskiej Wrocławia: 

1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XII / 210 / 24 

Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 

2025 rok - druk nr 380 / 25 z autopoprawką 

2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XII / 211 / 24 

Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej 

prognozy finansowej Miasta - druk nr 381 / 25 z 

autopoprawką 

3. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XV / 288 / 25 

Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie utworzenia 

Branżowego Centrum Umiejętności nr 2 we Wrocławiu przy 

ul. Borowskiej 105 i nadania statutu - druk nr 360 / 25 

III. Zaopiniowanie raportu o stanie Gminy za 2024 rok w zakresie 

spraw związanych z działalnością Komisji Edukacji i Młodzieży 

Rady Miejskiej Wrocławia 
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IV. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji programu 

współpracy miasta Wrocławia z organizacjami pozarządowymi w 

2024 roku 

V. Sprawy bieżące, korespondencja: 

1. Zaproszenie do odwiedzenia przez członków Komisji 

Edukacji i Młodzieży w wybranym przez siebie terminie 

Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej nr 9 we Wrocławiu 

2. Pismo Przewodniczącej Rady Miejskiej Wrocławia z 12 maja 

2025 roku przekazujące do Prezydenta Wrocławia 

korespondencję w sprawie wsparcia działań o ponowne 

otwarcie Galerii Sztuki przy ul. Pomorskiej 42 we Wrocławiu 

oraz starań o przydział w trybie bezprzetargowym lokalu 

mieszkalnego przy ul. Sierakowskiego 20 we Wrocławiu (do 

wiadomości) 

VI. Przyjęcie protokołu nr 15 / 2025 posiedzenia Komisji Edukacji i 

Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia 

VII. Wolne wnioski 

Przewodnicząca otworzyła posiedzenie Komisji i stwierdziła kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia  

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 

Ad II. 

Zaopiniowanie materiałów XVIII sesji Rady Miejskiej Wrocławia: 

1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XII / 210 / 24 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2025 rok - 

druk nr 380 / 25 z autopoprawką 

Skarbnik Miasta – Marcin Urban zreferował ww. projekt uchwały 

wraz z autopoprawką. 
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Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 380 / 25 z autopoprawką. 

za – 6, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 0 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego projektu uchwały. 

2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XII / 211 / 24 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Miasta - druk nr 381 / 25 z autopoprawką 

Skarbnik Miasta – Marcin Urban zreferował ww. projekt uchwały 

wraz z autopoprawką. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 381 / 25 z autopoprawką. 

za – 6, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 0 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego projektu uchwały. 

3. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XV / 288 / 25 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie utworzenia Branżowego Centrum 

Umiejętności nr 2 we Wrocławiu przy ul. Borowskiej 105 i 

nadania statutu - druk nr 360 / 25 

Dyrektorka Wydziału Szkół Ponadpodstawowych i Specjalnych – Ewa 

Szczęch zreferowała ww. projekt uchwały. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 360 / 25. 

za – 6, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 0 
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W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego projektu uchwały. 

Ad III. 

Zaopiniowanie raportu o stanie Gminy za 2024 rok w zakresie spraw 

związanych z działalnością Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia 

Zastępca Dyrektora Departamentu Strategii i Zrównoważonego 

Rozwoju – Łukasz Medeksza zreferował ww. raport. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do raportu o stanie Gminy za 2024 rok w zakresie spraw związanych 

z działalnością Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

za – 3, przeciw – 2, głosy wstrzymujące się – 1 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego raportu. 

Ad IV. 

Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji programu współpracy 

miasta Wrocławia z organizacjami pozarządowymi w 2024 roku 

Dyrektorka Wydziału Partycypacji Społecznej – Beata Bernacka 

zreferowała ww. sprawozdanie. 

Członkowie Komisji zapoznali się ze sprawozdaniem z realizacji 

programu współpracy miasta Wrocławia z organizacjami 

pozarządowymi w 2024 roku. 

Ad V. 

Sprawy bieżące, korespondencja: 
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1. Zaproszenie do odwiedzenia przez członków Komisji Edukacji i 

Młodzieży w wybranym przez siebie terminie Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej nr 9 we Wrocławiu 

Przewodnicząca poinformowała, że Dyrektorka Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej nr 9 we Wrocławiu skierowała do 

członków Komisji Edukacji i Młodzieży zaproszenie do odwiedzenia w 

wybranym przez siebie terminie Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej nr 9 we Wrocławiu. Tematyka spotkania miałaby 

dotyczyć specyfiki pracy, przyczyn generujących długie terminy 

oczekiwania na diagnozy w poradni oraz zasad orzekania o potrzebie 

kształcenia specjalnego. Poprosiła o zgłaszanie się, gdyby ktoś był 

zainteresowany wzięciem udziału w spotkaniu oraz przypomniała, że 

podczas czerwcowego posiedzenia Komisji zaplanowany został do 

omówienia punkt dot. organizacji wsparcia psychologiczno-

pedagogicznego dla uczniów wrocławskich szkół. 

2. Pismo Przewodniczącej Rady Miejskiej Wrocławia z 12 maja 

2025 roku przekazujące do Prezydenta Wrocławia 

korespondencję w sprawie wsparcia działań o ponowne otwarcie 

Galerii Sztuki przy ul. Pomorskiej 42 we Wrocławiu oraz starań 

o przydział w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego przy 

ul. Sierakowskiego 20 we Wrocławiu (do wiadomości) 

Członkowie Komisji przyjęli do wiadomości treść pisma. 

Ad VI. 

Przyjęcie protokołu nr 15 / 2025 posiedzenia Komisji Edukacji i 

Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia 

Członkowie Komisji przyjęli protokół posiedzenia Komisji nr 15 / 

2025. 

Ad VII. 

Wolne wnioski 
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Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca 

zamknęła posiedzenie Komisji. 

Ewa Wolak 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Młodzieży  

Protokół sporządziła 

Magdalena Gaczyńska 


